
回答結果：自分ごと化会議メンバー8名　回答者7名（回答率87.5%）

1.基礎情報（年齢） 票

10代 1

40代 2

60代 1

70代以上 2

無回答 1

総計 7

2.基礎情報（職業） 票

その他 1

会社員 4

学生 1

無回答 1

総計 7

 2(1)第1回東海村“自分ごと化会議”に参加してみていかがでいたか？ 票

どちらともいえない 1

データ不足だし、何を目指しているのか不明確 1

とても良かった 5

色々な意見がきけて楽しかった！大人の難しい意見が多かったけど頑張れたと思います！！ 1

村の施設に対する自分の意見を初めて公の場で伝えることが出来ました。素晴らしい進行に感謝しています 1

様々な意見、考えが聞けて有意義でした 1

様々な意見が聴けて良かったと思います 1

無回答 1

良かった 1

無回答 1

総計 7

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和5年10月8日実施分

　第1回東海村“自分ごと化会議”メンバーアンケート結果

14.29% 0.00%0.00% 28.57% 0.00% 14.29% 28.57% 14.29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

57.14% 0.00%0.00%0.00% 14.29% 14.29% 14.29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 自営業 主婦 学生 その他 無回答

71.43% 14.29% 0.00%0.00% 14.29% 0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良かった 良かった あまり良くなかった まったく良くなかった どちらともいえない 無回答
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 2(2)コーディネーターの進行やまとめ方は、分かりやすかったですか？ 票

とても分かりやすかった 4

分かりやすかった 3

総計 7

 2(3)会議の時間は十分でしたか？ 票

短かった 1

長かった 1

適切であった 4

無回答 1

総計 7

 2(4)公共施設に関する課題についての興味・関心が高まってきましたか？ 票

あまり高まっていない 1

公共施設の目的というか目標をR32に何をどうするのか不明（現在の物をすべて残す、取捨選択するなど） 1

とても高まっている 5

アイヴィルの使い方や、改めてこういう施設があることを知れたため 1

いろいろな人の意見を聞くことが出来て、視野が広がった 1

色々な立場からの各施設への意見を知ることができ、再考にもつながりました 1

知らないことを知れて面白かったです 1

無回答 1

やや高まってきている 1

無回答 1

総計 7

 3.次回以降に向けての要望や、本日の感想などがありましたら、ご自由にご記入ください。 票

参加できてよかったと感じています。またよろしくお願いします 1

大変有意義でした 1

予定が合い、出席できると良いのですが…。本日はありがとうございました 1

無回答 4

総計 7

57.14% 42.86% 0.00%0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても分かりやすかった 分かりやすかった やや分かりにくかった 分かりにくかった どちらともいえない 無回答

14.29% 14.29% 57.14% 14.29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長かった 短かった 適切であった 無回答

71.43% 14.29% 14.29% 0.00%0.00%0.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても高まっている やや高まっている あまり高まっていない まったく高まっていない どちらともいえない 無回答

図4

図5

図6




